

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议并发表重要讲话

强调秉持“上海精神”，加强团结合作 推动构建更加紧密的上海合作组织命运共同体

新华社乌兹别克斯坦撒马尔罕9月16日电 当地时间9月16日，国家主席习近平在撒马尔罕国际会议中心出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议。

上海合作组织轮值主席国乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫主持会议，上海合作组织成员国俄罗斯总统普

京、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、印度总理莫迪、巴基斯坦总理夏巴兹。(下转第八版)

中国廉政研究2022年学术年会暨“廉润莲城·中原廉文化”研讨会在许举行

别荣海何增科史根治董林等参加开幕式

本报讯(记者 高伟山)9月17日，中国廉政研究2022年学术年会暨“廉润莲城·中原廉文化”研讨会在我市开幕。

省纪委副书记、省监委副主任别荣海，中国管理现代化研究会廉政分会会长、北京大学教授何增科，市委书记史根治，河南日报社党委书记、社长董林致辞。省纪委监委宣传部部长刘社青，市委常委、市纪委书记、市监委主任方婷，市委常委、宣传部部长王自合等出席会议。方婷主持。

别荣海在致辞中说，此次活动以“喜迎二十大、清风满中原”为主题，以新时代全面从严治党重大实践课题为主攻方向，既是顺应形势发展需要之

计，又是实践与理论结合之策。我们要强化成果运用，深入总结好、提炼好、吸收好、运用好活动成果，用廉洁文化教育人、影响人、鼓舞人、塑造人，努力在全省上下营造坚守正道、积极向上、担当作为、求实奋进的浓厚氛围，更好地服务保障现代化河南建设大局，为清廉河南建设提供理论支撑和智力支持。

何增科说，许昌“许君以昌”，是一座许诺给人民以繁荣昌盛的城市，又是一座崇尚尚廉的莲城，这次活动所

败、监察与监督、廉洁教育与廉洁文化建设等问题的认识提高到新水平，共同促进我们的国家变得更加清廉、更加繁荣昌盛。

史根治在致辞中说，党的十八大以来，许昌坚持把加强廉洁文化建设作为一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的基础性工程来抓，风清气正的良好政治生态不断巩固提升。当前，许昌正加快建设城乡融合共同富裕先行试验区，迫切需要党建的引领和保障作用，迫切需要更加浓厚的廉洁氛围、更加充盈的新风正气。我们将以本次活动为契机，认真学习借鉴、吸收运用会议研究成果，以敬畏之心把廉洁文化

发扬光大，使“清风莲城”成为新时代许昌更加闪亮的名片。

董林表示，此次活动的举办旨在打通理论与实务、连接学术与实践，依托莲城许昌深厚的廉洁文化资源，以“莲·廉”为纽带，不断培厚廉洁文化沃土，为党风廉政建设与反腐败斗争斗争汇智聚力，为推进清廉河南建设提供智力支持。河南日报社将继续挖掘提炼中华优秀传统文化中的廉洁文化思想，打造精品廉洁文化作品，推进廉洁文化宣传与时俱进、守正创新。

会议为期两天，通过线下研讨和线上直播方式举行，并邀请了全国各地30多名知名专家学者莅许参会。

河南能信热电等容量替代民生热电工程项目奠基

史根治李毛等参加奠基动员会

本报讯(记者 高伟山)9月16日，河南能信热电等容量替代民生热电工程项目奠基动员会在襄城县举行。市委书记史根治，平煤神马控股集团集团董事长李毛、常务副总经理张建

国，市委常委、常务副市长王志宏，

市委常委会、市委秘书长李海峰为项目开工培土奠基。

该项目位于襄城县西南部，是由平煤神马控股集团控股的热电联产项目，占地412亩，总投资32.7亿元，将建设2台350兆瓦超临界抽凝供热机组，

设计供热能力1330t/h，年发电量26.3亿千瓦时，年供热量432万吨，计划于2025年建成投产。

该项目建成后，将为硅碳新材料、光伏新能源等产业发展提供有力支撑；供电标煤耗将低至257

克/千瓦时，排放参数达到超低排放标准，实现废水零排放；通过配建襄城县至许昌市中心城区长距离高温高压热水供热管网，将持续保障许昌市中心城区居民供热，同时实现襄城县居民集中供热。



九月田间秋收忙

金秋时节，玉米、谷子、大豆、高粱相继成熟。我市的田野里机声隆隆、欢声笑语，到处呈现出丰收的场景。图为9月18日，许昌市东城区邓庄街道办事处高店村农民正在田间忙秋收。

签约摄影师 翟英健摄

我市新增一家A股上市公司

本报讯(记者 王金伟)近日，河南硅烷科技发展股份有限公司(以下简称硅烷科技)发布公告，确定其A股IPO网下、网上申购时间为2022年9月19日，发行价格为5.66元/股，初始发行股份数量为7823万股。若超额配售选择权全额行使，则发行总股数将增至8996万股。这意味着我市又新增一家A股上市公司，总数突破9家。

硅烷科技位于襄城县循环经济产业集聚区，是一家从事硅烷材料产品研发、生产、销售和技术服务的专业公司，也是一致力服务新能源、新材料相关领域研发与生产的专业企业，主要产品为氢气(工业/高纯氢)与电子级硅烷气，其中电子级硅烷气为核心产品，下游客户涉及光伏行业、显示面板行业、半导体行业。

值得关注的是，该公司发展十分迅猛：2020年，营业收入5.11亿元，净利润4682.89万元；2021年，营业收入7.58亿元，净利润7579.99万元；2022年上半年，营业收入5.07亿元，净利润1亿元。

据估计，硅烷科技上市时市值约为17.71亿元(超额配售选择权行使前)或18.38亿元(超额配售选择权全额行使后)。值得注意的是，本次发行初始战略配售发行数量为2346万股，中国保险投资基金(有限合伙)、深圳巨鹿投资管理企业(有限合伙)、北京洪泰大亚投资企业(有限合伙)、北京洪泰大亚合伙企业(有限合伙)等10家机构拟参与战略配售。

资本市场是企业发展的助推器。抓上市、谋上市，是提升区域经济竞争力、实现经济高质量发展的重要途径，也是推动企业做大做强、实现跨越式发展的有效方式。“接下来，我们将继续把企业上市工作摆在重要位置，把企业上市作为转型升级、提质增效的主要抓手，依托企业上市工作专班，立足职能、主动作为，妥善解决企业上市挂牌过程中遇到的困难和问题，切实提供快捷便利高效的政务服务，不断增强企业利用资本市场的意识，坚定企业上市挂牌的信心决心，助力许昌经济高质量发展。”市金融工作局党组书记、局长李进营说。

喜迎二十大 我这十年·见证

昔日贫困户 今朝追梦人

——“90后”徐世荣的创业故事

本报记者 朱琳文/图



工作中的徐世荣

9月5日上午，阳光透过叶隙洒在地上，空气中飘着淡淡的桂花香。一大早，徐世荣就来到自己的小店，仔细擦拭货架、清点货品，铺好美容床、备好菊花茶，静待顾客光临。

看着这位干练而又充满青春活力的女孩儿，你一定想不到，几年前，她曾是建档立卡贫困户。

徐世荣1995年出生于建安区将官池镇湖徐村，从小家境贫寒，父亲身体一直不好。2017年，父亲患上恶性脑瘤，弟弟还在读书，高额的医疗费压得本就生活拮据的一家人喘不过气，别说上学，吃饭都成了问题。由于人均收入很低，她被确定为建档立卡贫困户。

“虽然政府让我们享受了很多帮扶政策，镇里、村里也给了我们一家很大的支持，但我年纪轻轻，

不能处处靠救济，一定要靠双手带领全家人过上幸福日子！”自从被确定为贫困户那天起，如何才能摘下贫困户的帽子，让一家人过上好日子，就成了徐世荣最大的心头事。徐世荣深知，贫困户不能当一辈子。虽然政府有各种惠民政策，但要真正走上致富路，还得靠自己。

靠自己脱贫的心思在徐世荣心里越来越强烈，她渐渐萌生了创业的想法。2017年10月，经过深入考察，正在郑州打工的她辞去工作，带着自己仅有的一点积蓄，在老家开了一家小小的日用品化妆品店。

创业初期，既缺少资金又没有经验，面对进货渠道、销售管理、收入记账等问题，徐世荣没少作难，甚至经常哭鼻子。恰在此时，

一个消息传来，建安区人社局要组织开展创业培训。“这可是一个千载难逢的好机会，我立即报了名。”徐世荣说，市、区人社局不仅组建了专家辅导团队，为创业者提供辅导服务和技术指导，还开展了创业大赛、创业论坛、创业项目推介。

(下转第二版)

相关报道请扫码观看



许昌时刻 抖音号



许昌时刻 微信公众号



9月18日，市烈士陵园，学生向烈士墓敬少先队队礼。当天，不少市民自发前往市烈士陵园开展祭奠活动，缅怀革命先烈的丰功伟绩。 本报记者 乔利峰 摄

黄旭东看望慰问许昌援疆医疗队

卢希望出席全市污染防治攻坚推进工作会并讲话

卢希望出席市人民防空指挥部点验会议

▶▶2版